

ЗАГОТОВКА КОРМОВ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЁДИНЯЙТЕСЬ!



Газета Владимира района КПСС и областного Совета депутатов трудящихся для районов Гусь-Хрустального территориального производственного кооперативно-сельского управления

№ 48 | Год издания 1-й | Пятница, 27 июля 1962 г.

Цена 2 коп.
Выходит 4 раза в неделю

К вам наше слово, ПЕНСИОНЕРЫ!

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ПЕНСИОНЕРОВ СТЕКЛОЗАВОДА «КРАСНЫЙ БОГАТЫРЬ» СУДОГОДСКОГО РАЙОНА КО ВСЕМ ПЕНСИОНЕРАМ, ПРОЖИВАЮЩИМ НА ТЕРРИТОРИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ.

Дорогие товарищи!

Неблагоприятные погодные условия создали в колхозах и сельхозтоваропроизводственных организациях трудности. Чтобы корыто, затруднили работу сельскохозяйственной техники. Чтобы вырастить каждый час погожее время, сейчас на селе даром клацда пада рук. Нужны не только косилки, металлические скрести, но и сушкиницы, рабочие на захлесту скосы, по уходу за посевами. Словом, дескать, в деревне начнется край. Буквально на дни начинается еще и уход урожая.

Чтобы привести эти работы в порядок, колхозам надо срочно помочь людьми. Совет пенсионеров вместе с поселком обратился к пенсионерам — бывшим ветеранам труда — с просьбой оказать помощь в заготовке корыто колхозу «Расчет». Мы с удовольствием на это предложились и вклады бригады из 16 косилок. Каждый день мы скосим и убираем по гектару сеянных и естественных трав.

23 июля мы выехали в село Ильинко на кочку клевера и в первый же день скосили его несколько гектаров на сено. Спортивный зал у нашего 65-летнего косилки П. П. Кульковым, 66-летним А. И. Сенчаком, 62-летним С. В. А. Алянчиковыми. Да и все мы, люди преклонного возраста, работаем слаженно, с молодым задором.

Совет ветеранов! Если бы каждый пенсионер последовал нашему примеру, то скоту было бы больше помочь и мы труженикам села. Ведь только в нашем Судогодском районе около шести тысяч пенсионеров. Пусть многие из них физически недостаточно, но могут держать в руках косу, то направим все под силу грабильщики кукурузы, сажанием сеянок.

Потому мы обращаемся к вам, ветераны труда Судогодского, Гусь-Хрустального и Бурзянского районов, с просьбой послушать нашему примеру и, как один, выйти на помощь колхозам и заготовке корыто в уходе за посевами.

Как из маленьких ручеек рождаются большие реки, так из колхозов села и центров селсов, заготовленного нашими руками, будут появляться запасы корыто.

Еще раз обращаемся к вам, товарищи пенсионеры, с просьбой вылезти в деревню на заготовку корыто и уход за посевами. Поможем работам на свежем воздухе пойдет нам только на пользу.

П. КУЛЬКОВ, А. СЕНЧАКОВ, Ф. АЛЯНЧИКОВ,
С. СПИРИДОНОВ, А. АЛЯНЧИКОВ, И. ПАРФЕНОВ,
С. БАРСУКОВ, Н. ПОЗДЕЕВ и другие. Всего—16 подпись.

В БРИГАДЕ ДРУЖНЫХ

Кремлевские куранты бьют 6 ту. Третий день в бригаде идет складование коромы. Командир мой сам тоже. Знаю С. М. Малышев, на правление заготовки корыто, что вчера в колхозе «Новая жизнь» А. П. Бородавка, который уже на ногах. Оделись быстрее, как на боевой трезубец и чешуя растянулась, как на окончательной деревне. И в первом неторопливом залете косилок, «Дружное это звено». Ходил в колхозе Ильинко, а там Ильинко, Ильинко. А. П. Бородавка, Ильинко, А. П. Лобачкин и остальные заседали человек.

В прошлом году мы 22 стога сена простирали на полях Сергею Михайловичу Серебрякову, а в этом году мы 20 стога, потому что скота мало.

Хорошо работают землемеры М. П. Бородавка и В. Г. Измайлова. Они делают все торопливо, как с кошкой, кто с кошкой, выходят из колхоза. Задача землемеров — определить парнишка и пахать на рабо-

ЕСЛИ РАБОТАТЬ, НАК ЧИУРСКИЕ...

Перед коллективом сельхозпредприятия «Новый путь» Гусь-Хрустального района в текущем году стоит задача скосить и убрать 15 гектаров естественных сенокосов и более 20 гектаров сеянных трав, сеянных из семян сухих трав, не менее 2400 тонн сена.

Если в первом превратить сенохашение и захлесту скоса, то вполне можно обеспечить общественный скот корыто.

А как же на деле проходит в нас заготовка корыто и захлесту скоса? Было в текущем году приступка к скосению на 15 дней позже, чем в прошлом году. Ежедневно скосено сеянных дугов и сенокосов 15 гектаров, сеянных трав около 100 гектаров. Заготовка сена пока почти не начинилась. Бригады приостановлены на неделе.

Первыми вышли в путь гвардейцы и чиркаевцы, за них, несмотря на сильную машинистику, сеяно, еще косить и сеять. А починковская и борисовская бригады на 20 июня не были в пути. Руководители этих бригад А. Горбатов и М. Воробьев почему-то не торопятся.

Совершенно помогают колхозу вести заготовку корыто семи рабочих и служаками, проживающими на территории артели и пользовавшимися общественным пользованием. Оно и это не случайно.

Очень важна производительность труда наших косилок. В одиночку бригада колхозника выходит на работу в 8—9 часов утра, а кончат в 5 часов дня.

Нельзя сказать, что правление колхоза не думает о корыто. Члены правления решали на заготовке корыто целесообразнее использовать каждый день: в хорошую погоду — сушить и мять сено, в дождливую — захлесту скосе. Но это решение не выполняется.

то и дело подгоняют к нам трактористов и бригадир.

Наши косилки — трактористы К. В. Аксюма, С. А. Бородавка, Нина Платникова, Мария Рыжанкова. Тракторист С. Степанов усердно на насущном на своем

— Добрый должен быть склон, — говорит механик-водитель. У него косилка и трактор на ходу.

Вместе со засланными на заготовку корыто добродушно трутся в ущелье и ученые. Директор семинарии школы Колея Мальцев, Сама Бородавка, Колея Степанов, директор школы Володя Мальцев.

— А учащиеся Колея Бородавка и Вова Ильинец заняты другой важной работой: картофель окунут в воду.

ВПЕРЕДИ АВАНГАРДОВЦЫ

Бригада Судогодского района КПСС и исполнением работы депутатами трудящихся района, а также депутатами трудового коллектива «Новогород» (председатель правления С. И. Штадлов, секретарь парторганизации В. И. Алимов). Бригада Судогодского района КПСС и исполнением работы.

Отмечено, что лучших результатов на заготовке корыто союза колхозов «Авангард» (председатель правления С. И. Штадлов, секретарь парторганизации В. И. Алимов).

Труженикам этой сельхозпредприятия заслуживаю на каждую условную голову по 10 копий рогатого скота по 0,5 центнера, а также и по 1,5 тонны сена на корову и по 1,5 тонны скота на корову. Установленную заготовку коровам взыскивается присуждение переходящего Красного знамени района КПСС и исполнением работы.

Победителям в социалистическом соревновании по заготовке корыто среди отделений совхоза «Богородский» отдельный сельхозпредприятие С. В. Сычев, секретарь парторганизации И. М. Кульков. За выполнение этого плана заслуживающим переходящее Красное знамя района КПСС и исполнением работы.

ВЫИГРАТЬ ВИТВУ ЗА ХЛЕБ

Этим летом я побывал во множестве хозяйственных гаражей, тракторных мастерских. Практически все хозяйства имеют тракторы, а некоторые даже и два. Но из-за отсутствия в то же время автотранспорта столиц без дела только потому, что некому было распределиться... И такие случаи в колхозах не единичны.

Сейчас организованное всех селенок в чиркаевской бригаде, под руководством бригадира М. В. Еланова, скосило сено и косит сено. Всего в мае было скосено 100 гектаров. Бригада спасла сенохашение сеянных трав, а в июле, когда посыпалась роса, в бригаде вступают сушинильщики и срабедильщики.

Руководители колхозов должны сейчас все внимание обратить на заготовку сена и сидора. Гвардейцы не допускают простых технических и технологических ошибок, чтобы довести до каждого бригады план сенопаковки и сушки сена. И надо расширять опыт работы тучных бригад и лучших землемеров Г. Гущин.

В этом году погода не радует земельщиков. Обильные осадки вызывают частичное поглощение хлеба.

Чтобы избежать больших потерь, рух сено нужно подготовить к работе все имеющиеся зерновые и хлебные для разделки зерна. Необходимо, чтобы зерно поступало с небольшой влажностью. Поэтому о сушиниках, краткосроках тоже не очень беспокоиться.

И. КУЛЬКОВ, агроном-личиномер.

В этом году погода не радует земельщиков. Обильные осадки вызывают частичное поглощение хлеба.

Чтобы избежать больших потерь, рух сено нужно подготовить к работе все имеющиеся зерновые и хлебные для разделки зерна. Необходимо, чтобы зерно поступало с небольшой влажностью. Поэтому о сушиниках, краткосроках тоже не очень беспокоиться.

И. КУЛЬКОВ, агроном-личиномер.



Фотожаж

Чтобы избежать больших потерь, рух сено нужно подготовить к работе все имеющиеся зерновые и хлебные для разделки зерна. Необходимо, чтобы зерно поступало с небольшой влажностью. Поэтому о сушиниках, краткосроках тоже не очень беспокоиться.

И. КУЛЬКОВ, агроном-личиномер.

В артели «Маяк» Судогодского района земельщики сенокосы ведутся вахтами. Голова. Жуков. На скосе 550 тонн.

На скосе: сенокосы коровы.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Москва, 25 июля в Большом Кремлевском дворце закончилась работы Верховного Совета РСФСР пятого созыва.

По докладу министра просвещения РСФСР Е. И. Афанасьева прошел заседание комитета по вопросам народного образования. Заседание Закона об образовании в СССР, внесенного в Государственный Совет РСФСР.

Верховный Совет РСФСР принял Закон об утверждении положений об адекватности РСФСР и внесении изменений и дополнений в уголовный кодекс РСФСР.

Утвержден Указ Президиума Верховного Совета РСФСР. Избран Верховный суд РСФСР.

БОЛЬШОЙ РЕЗЕРВ производства мяса

Рассказ об интенсивном откорме бычков
в совхозе „Пионер“ Судогодского района

Интенсивный откорм бычков на мясо в совхозе „Пионер“ Судогодского района начался в 1961 году. За этот год было откормлено и слано государству 800 бычков 1960 года рождения.

Раньше в хозяйстве бычки обычно откармливались только до 200—230 килограммов и в тяжелом случае сдавались на заготовительный пункт. Это было невыгодно, хозяйство теряло много времени, высококачественного мяса, так как животных сдавали в то время, когда они только что начинали интенсивно расти и набирать вес.

Мы перешли к выведению метода интенсивного пастбищного откорма бычков весом до 300 килограммов. Он снижает затраты на откорм почти вдвое.

«ПЕРВЫЙ ОПЫТ»

В прошлом году было сформировано пять откормочных гуртов, поесть в каждом отделении по гурту. Это позволило нам более разумно использовать пастбища. Кстати сказать, естественные угодья совхоза расположены преимущественно по пересекам, прорытым лугам и предопределены необходимостью выращивания на мясо именно крупно рогатого скота.

Сначала, в 1961 году, была разработана следующая технология откорма:

Новорожденные бычки из двух-трехмесячного возраста находились под коровами-корыдами. Затем переводились в тематии в групповые стойла по 10—15 голов. Здесь и содержались на общем рационе до пяти-шестимесячного возраста.

А район был таков. Сено получали по 1,5—2 килограмма, силача 3—4 килограмма. Концентрированных кормов — по 800 граммов. Обрат давали бычкам из четырехмесячного возраста по 5—6 литров. Кроме того, тепло получали минеральную подкормку.

Кастрировались бычки в возрасте двух—трех месяцев.

Как только бычок испольдалась пять-шесть месяцев, формировалась пасть с учетом, однако, животного веса и развития животных. Как правило, вес каждого бычка в этот период достигал 130—140 килограммов. А среднесуточный привес был равен по 600—700 граммам.

Для летнего выйда бычков выбиралась сухие пастбища с хорошим травостоем.

Осеньне-зимнее время бычки находились в помещениях и на выгульных дворниках. Начиная с 10-месячного возраста, когда бычка достигали 200—210 килограммов, их ставили на заключительный интенсивный откорм на два месяца.

Зимний рацион кормления состоял из 4 килограммов сена, 10 килограммов силюса, 3 килограммов картофеля, одного килограмма кукурузы.

ДЕННИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 стр.

27 ИЮЛЯ 1962 ГОДА.

Рамма концентрированных кормов и инвертальной подкормки, мела и соли. Кроме этого, в рационах включали до одного-двух килограммов хвороста, который, по нашему мнению, способствует хорошему росту животного, так как содержит в большом количестве каротина. Доводить дачу хвороста и трех более килограммов нецелесообразно, потому что мясо будет приобретать специфический хвойный привкус.

Этот рацион кормления обеспечивал ежесуточный привес телят до 700 граммов, в возрасте одного года бычок весил 240—260 килограммов, имея в том же возрасте.

В летнее время на заключительный откорм бычков ставили в открытые загоны. Зеленой массы им давали здесь вволю — преимущественно клевер и бобовые культуры, а также по одному килограмму конца отгруженных кормов и нукою количеством минеральных веществ.

При такой технологии откорма ежесуточные привесы животных доходили до 800 граммов.

ЦЕНЕ ОДИН ВАРИАНТ

В 1962 году мы несколько изменили откорм. Прекратили кастрирование бычков. Рост некастрированных бычков интенсивнее и привесы выше, примерно, на 50—100 граммов в сутки. Но в 7—8 месячном возрасте у бычков заметно пробуждается половая активность, животные беспокоят друг друга и теряют вес.

Чтобы избежать этого, бычков содержали при заключительном откорме мелкими группами в стойлах, группируя их по возрасту и размеру.

Хотя год не окончен и о конечных результатах судить трудно, но, по нашему мнению, бычков все-таки надо кастрировать по методу профессора Байбутргани. Правда, и при этом методе половина погоня бычков полностью не застахает и поэтому из таких целесообразнее содержать мелкими партиями.

В 1962 году в колхозе будет откормлено 1500 бычков. Хозяйство полностью передает на круглогодовой откорм.

В настоящее время из отделений вышел первый пункт, который поступают первые партии бычков, откормленных по новому методу. Сдано 200 голов общим весом около 600 центнеров.

Заслуживает внимания откормочный пункт в Ушатинском отделении совхоза, которым руководит зоотехник П. Г. Рябинин. Здесь для бычков оборудован специальный откормочный баз с насыпями. Такие насыпи очень хорошо предохраняют животного от дождя, служат укрытием в жаркую погоду. Вдоль насыпей устроены кормушки. В остальных отделениях бычки содержатся в тепличниках и загонах.

На успех дела в конечном счете зависит прежде всего от людей, которым поручено дело.

циональных и областных участников. Среди допономенальных к нему выделены 10 гектаров клевера.

В наставье Василий Яковлевич приступил в апреле, а уже 15 июня поставил на откорм первую партию бычков из 30 голов.

Для них около телятника сделан специальный загон и снова им съеденено 6 б2 за деня привезли зеленую массу, в основном клевер. Клевер давали вволю. Кроме того, бычки получают по одному килограмму концентрированных кормов. Водопой — рядом с загоном. Крече, которая пронеслась от телятника. На днях первая партия бычков была забита на мясо. Средний вес — 290 килограммов, и отдельные обнаруживаются выше 310 килограммов.

Василий Яковлевич использует особенности выменившегося детям для нагула животных. В прошлом году жаркая погода не позволяла доло пасти бычков на выгулах. Но сегодняшнее лето благоприятно для пасти.

Если в 1961 году животные с пастбищ возвращались утром в 8 часов на отды, так как было много спелки, то в это утро В. Я. Лукьяновым было утро гут в 4 утра, приготовил его в 10 утра. Словом, бычки насысились до поледневого времени примерно на 3—4 часа больше, чем в прошлый год. Это ощущалось как на привесах. Последнее взвешивание животных показало, что ежесуточный привес их равен 830 граммам. Отличный результат.

Очень хорошо помогает Василию Яковлевичу его жена Клавдия Ивановна.

Мы бы могли пасти и откармливать бычков еще больше — до 250—300 голов. И уверенны, что привесы будут не меньше, — заявляет он.

И, видимо, при первой возможности мы пойдем трудоизделиям животноводства.

Сейчас Василий Яковлевич поставил на откорм первую партию бычков. Несомненно, что он добьется высоких привесов от них.

И. БОГАЧЕВ,

главный зоотехник совхоза «Пионер».

На снимке: В. Я. Лукьянова
Фото: Г. Зайкова



соких привесов от закрепленных на них бычков — по 700—850 граммов в сутки.

МАСТЕР ВЫСОКИХ ПРИВЕСОВ

Василий Яковлевич Лукьянин второй год работает на откорме бычков. В прошлом году он за крепленного гурта он добился среднесуточных привесов по 800 граммов.

В нынешнем году еще в апреле был сформирован гурт из 170 бычков 1961 года рождения. Для пастьбы из были отведены спе-

НАШИ ПЕРЕДОВИКИ

Рассмотрим этот социалистический трудовой коллектив пастбищника сельского хозяйства области за увеличение производительности и заготовки сельскохозяйственных продуктов, в первом полугодии 1962 года был обнаружен в колхозе «Советский» в поселке Красногорск областного центра национальных показателей по производству продовольствия, об结实ное значение которых установлено в виде премий социалистических грамотами обкома КПСС, областного комитета комсомола и администрации области. На Доску почета Доску почета группы перевозчиков, среди них лучших тружеников колхоза и совхоза нашего течерского района. На Доску почета члены экипажа.

Назовем Анастасию Федоровну домоческой сельскохозяйственного кооператива «Пионер» — рабочую, получившую в мае 1962 года от каждого за крепленной коровой по 2125 килограммов мяса.

Установив Ану Ивановну — дочь труженика «Большевика» Тусы-Христульского района, получающую за 6 ме-

сяца 1962 года от каждой закрепленной коровы по 2152 килограмма мяса.

Шуялову Елизавету Александровну — членку колхоза «Пионер». Гражданскую работу, выполненную за 6 месяцев 1962 года от каждой из 1.800 кур-несушек по 116 штук.

Королеву Елизавету Ивановну — пастбищного зоотехника совхоза «Пионер» Судогодского района, получившую за 6 месяцев 1962 года от каждого из 2250 кур-несушек по 96 штук.

Ходова Алексея Григорьевича — членку колхоза «Пионер». Гражданскую работу, выполненную за 6 месяцев 1962 года от каждой из 2000 кур-несушек по 116 штук.

Красильникова Александра Ивановича — пастбищного зоотехника совхоза «Пионер» Судогодского района, обеспечивающего за май-июнь 1962 года надой молока от каждой из закрепленных 110 коров по 736 килограммов.

